
 
 
 

 
 
 

                                        

جابة دون تبرير لا تأ خذ بعين إلاإعتبار( )                                                         ملاحظة : كل إإ

 مع التعليل :  C و   A  ،  Bمن بين   الصحيح الاقتراحفي كل حالة من الحالات التالية عين   (1

𝐶 𝐵 𝐴  السؤال 

𝟒𝟎𝟑𝟖 × 𝐥𝐧⁡(√𝟑 − 𝐥𝐧(√𝟑العبارة :  𝟐𝟎𝟏𝟗 0 (𝟐√ − √𝟐)
𝟐𝟎𝟏𝟗

+ 𝐥𝐧(√𝟑 + √𝟐)
𝟐𝟎𝟏𝟗

 

 تساوي 

 لازوجية ولافردية
 زوجية

]𝟏−;∞−[الدالة المعرفة على  فردية  ∪ بــ:        ]∞+;𝟏[

𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝒍𝒏 (
𝒙+𝟏

𝒙−𝟏
) 

𝒍𝒏(𝒆𝒙 + 𝟏) = 𝒙 + 𝒍𝒏(𝟏 + 𝒆−𝒙) 𝒍𝒏(𝒙)𝟐 = 𝟐𝒍𝒏𝒙 𝒆𝒍𝒏(𝒙) = 𝒙  من أجل كل عدد حقيقيx   

]−∞;+∞[ ]−∞;
𝟐𝒍𝒏𝟕

𝒍𝒏 (
𝟕
𝟓
)
[ ]

𝟐𝒍𝒏𝟕

𝒍𝒏 (
𝟕
𝟓
)
;+∞[ 

𝟕𝒙−𝟐حلول المتراجحة :  > 𝟓𝒙   في𝓡 هي 

 

 

 

𝒇(𝒙)كمايلي :       𝓡المعرفة على    𝒇نعتبر الدالة  = −𝐱 + 𝟏 +
𝟒𝒆𝒙

𝒆𝒙+𝟏
تمثيلها البياني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد  (𝑪𝒇)، وليكن   

;𝑶)ومتجانس  𝒊
→
; 𝒋
→
)           

𝐥𝐢𝐦(أحسب     1             
𝐱→−∞

𝒇(𝒙)      و𝐥𝐢𝐦
𝐱→+∞

𝒇(𝒙) 

𝒚 تين المعادلي ذو (′∆)و  (∆) ين( بيّن أن المستقيم2               = 𝟏 − 𝒙  و𝒚 = 𝟓 − 𝒙  لــــ  ينمقاربعلى الترتيب(𝑪𝒇)   

  (′∆)و  (∆)بالنسبة الى كلّ من  (𝑪𝒇)(  حدد وضعية المنحنى 3            

𝒙     :        𝒇′(𝒙)( بيّن أنـــــه من أجل كل عدد حقيقي 4             = −
(𝒆𝒙−𝟏)𝟐

(𝒆𝒙+𝟏)𝟐
 

ــل جدول تغيراتها 𝒇( استنتج اتجاه تغير الدالة 5           
ّ
  ثم شك

𝒇(𝒙)( أحسب 6             + 𝒇(−𝒙)  ماذا تستنتج؟ ، 

 يوازي حامل محور الفواصل  (𝑪𝒇)( هل يوجد مماس للمنحنى 7              

   (𝑪𝒇)والمنحنى  (′∆)،  (∆)أنش ئ كلا من  (  8              

𝟏المعادلة :  حتى تقبل   𝒎بيانيا قيم الوسيط الحقيقي  عيّن ( 9              −𝒎+
𝟒𝒆𝒙

𝒆𝒙+𝟏
=  حلا واحدا موجبا  𝟎
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 ( دقيـــــــــــــقة    20  إلتوقيت )                           :إلتمرين إل ول

 

 ( دقيـــــــــــــقة  40إلتوقيت )  إلتمرين إلثاني

06 

 نقاط

14 

 نقطة

 

يتمن

 "إلموضوع ) 01(" 

: لكم بالتوفيق وإلنجاح  إ لس تاذ 



 
 
 

 

 
 
 

                                        

جابة دون تبرير لا تأ خذ بعين إلاإعتبار( )                                                         ملاحظة : كل إإ

 مع التعليل :  C و   A  ،  Bمن بين   الصحيح الاقتراحفي كل حالة من الحالات التالية عين   (1

𝐶 𝐵 𝐴  السؤال 
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 تساوي  

 لازوجية ولافردية
 زوجية

]𝟏−;∞−[الدالة المعرفة على  فردية  ∪ بــ:        ]∞+;𝟏[

𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝒍𝒏 (
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𝒙+𝟏
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𝟓𝒙حلول المتراجحة :  < 𝟕𝒙−𝟐   في𝓡 هي 

 

 

 

𝒇(𝒙)كمايلي :       𝓡المعرفة على    𝒇نعتبر الدالة  = 𝐱 − 𝟏 −
𝟒𝒆𝒙

𝒆𝒙+𝟏
تمثيلها البياني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد  (𝑪𝒇)، وليكن   

;𝑶)ومتجانس  𝒊
→
; 𝒋
→
)           

𝐥𝐢𝐦(أحسب     1             
𝐱→−∞

𝒇(𝒙)      و𝐥𝐢𝐦
𝐱→+∞

𝒇(𝒙) 

𝒚 تين المعادلي ذو (′∆)و  (∆) ين( بيّن أن المستقيم2               = −𝟏 + 𝒙  و𝒚 = −𝟓 + 𝒙  لــــ  ينمقاربعلى الترتيب(𝑪𝒇)   

  (′∆)و  (∆)بالنسبة الى كلّ من  (𝑪𝒇)(  حدد وضعية المنحنى 3            

𝒙     :        𝒇′(𝒙)( بيّن أنـــــه من أجل كل عدد حقيقي 4             =
(𝒆𝒙−𝟏)𝟐

(𝒆𝒙+𝟏)𝟐
 

ــل جدول تغيراتها 𝒇( استنتج اتجاه تغير الدالة 5           
ّ
  ثم شك

𝐟(𝐱)( أحسب 6             + 𝐟(−𝐱)  ماذا تستنتج؟ ، 

 يوازي حامل محور الفواصل  (𝑪𝒇)( هل يوجد مماس للمنحنى 7              

   (𝑪𝒇)والمنحنى  (′∆)،  (∆)أنش ئ كلا من  (  8               

−𝐦−المعادلة :  حتى تقبل   𝒎بيانيا قيم الوسيط الحقيقي  عيّن ( 9              𝟏 −
𝟒𝒆𝒙

𝒆𝒙+𝟏
=  حلا واحدا سالبا  𝟎
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